

18:00 快报记者 赵守诚为你报道

惠民桥搬迁,“鱼池子”落谁家?

新市场建与不建未敲定;众彩、天印山等大市场向经营户抛绣球

惠民桥水产市场是南京最大的“鱼池子”,主要经营特种水产。元旦期间,管理部门发出《致广大经营户的公开信》,宣布4月30日前将出台市场安置方案,有可能找个“新家”整体迁移,也可能不再建新市场,将有经营户分流到其他大市场。

众彩、金宝天印山等农副产品市场闻风而动,争相推出优惠条件,向惠民桥经营户抛绣球。



金宝天印山农贸市场水产经营区



众彩物流大市场虚席以待 快报记者 辛一 摄

整体搬家还是迁移待定

昨天,惠民桥水产市场管理方告诉记者,该市场一年经营额20多亿,主营高档淡水产品和海鲜,兼营肉类、干货、家禽、蔬菜等农副产品,共有1070个经营户。目前,政府部门准备开发该地块。

去年12月下旬,惠民桥搬迁工作组发出通告:从现在开始到明年4月30日,即市场安置方案出台前,市场维持目前正常经营状况。免收门面摊位租金,只代收水电、保洁和管理等规费。

元旦1日,搬迁工作组又在市场门口贴出致经营户的公开信,提及“关于市场建与不建的问题,下关区政府相关部门正协调有关事宜,一切要按国家规定程序进行手续审批,目前此工作正在进行之中。整个方案最迟在4月底前拿出来向广大经营户征求意见,我们将加快工作节奏

尽早拿出方案。”

这就意味着,惠民桥水产市场面临两条出路:一是搬家易地建新市场;二是解散经营户,分流出去。

众彩、天印山争抛绣球

惠民桥水产市场1070个经营户面临何去何从的难题,同类农产品批发市场从中看到商机,争相推出优惠招商政策,吸纳经营户。

江宁众彩物流大市场是南京最大的龙头型农副产品集散中心,水产专业市场负责人昨天告诉记者,众彩拥有水产经营场地6万平方米,可容纳500多个经营户,标准摊位每个30平方米,大的达到70平方米。

“我们完全可以把惠民桥水产市场所有经营户都吸纳过来。近期从惠民桥来预订的经营户和已进来的经营户有200多家了,希望其他的经营户也来众彩

致富发财。”众彩水产市场总经理葛先生说,昨天,众彩领导班子开会,态度很明确,全盘吸纳惠民桥分流出来的经营户。

江宁金宝天印山农贸市场对此也是“虎视眈眈”。该市场副总经理黄先生昨天称,该市场拥有肉类、家禽、蔬菜、粮油、冷冻副食品中、干货等专业交易摊位,唯独就缺少特种水产品。针对惠民桥市场出现的新情况,昨天上午,董事会专门开会,决定辟出1万平方米的闲置场地,开辟特种水产品专业市场,为惠民桥水产经营户量身定制水池、大棚等,能容纳40个经营户。同时,拿出一个库房,创建一个室内特种水产市场,也能容纳40个经营户。

降低费用吸纳经营户

惠民桥水产市场很多经营户担心,换新地方后一时难以适应。“水产品运输难,顾客主要是城内的饭店食堂,在江宁做生意

太远,不方便。”

对此,金宝天印山农贸市场管理办副总经理黄先生说,“我们这儿紧靠宁杭高速、机场高速、绕城公路和104国道,很方便,到中华门只需要20分钟车程,到宁杭高速、沪宁高速仅10分钟车程。水产品要运到南京城区和周边城市,经营户完全不必担心路上运输不方便。”而且对惠民桥来的经营户只收固定摊位费,每月每平方米40元,其他费用全免。

众彩物流大市场则表态,对惠民桥水产市场来的经营户优先对待,待遇从优;摊位费不高于惠民桥水产市场,不高于周边同类市场,力争经营户“进得来,稳得住,有钱赚”。为解决经营户后顾之忧,众彩物流大市场管理方已安排临时过渡住房,提供给经营户。1300套配套公益性住房将于一年后竣工,廉价出租给市场内的经营户,优先提供给惠民桥来的水产经营户。

16:00

快报记者 安莹 刘峻为你报道

500多种中药材,八九成都在涨

太子参价格一年涨了近7倍

中国中药协会昨天提供的统计数据证实,去年全国市场537种中药材中有84%涨价,涨幅在5%到180%。冬虫夏草、阿胶、太子参、三七、牛黄等位列上升榜首。而记者从南京市场了解到,去年确实是药材疯涨的一年。

“去年几乎没有不涨价的中药材。”金陵大药房负责中药材采购的张潜告诉记者,各地的药材都有不同程度的上涨,去年该药房700多种中药产品中,90%以上都涨价了。金银花2009年时90多元一公斤,到了2010年涨到300多元一公斤。太子参因为使用量的增大,价格也猛增,一年前是90元一公斤,现在是600多元一公斤。还有三七片,2010年一路看涨,现在500多元一公斤。就连胖大海这种“平民药材”价格也一度涨到300多元一公斤。

“中药材价格涨了,我们销售的饮片、膏方只有跟着涨。”医院相关人士说,除了上调药品的零售价格,没有其他更好的办法应对成本的上涨。据了解,去年的一些特定因素也让不少药材显得奇货可居。如西南旱灾和甘肃泥石流,让这些主要的药材产地受到了重创,而甲流、手足口病等疫情的流行,也让金银花、板蓝根等需求量上升,而在游资的推动下,市场炒作药材的热情也十分高涨。

免受开刀苦,微创技术成“头号功臣” 只需5-30分钟,巧治多类妇科疑难病症



南京454医院妇产科张修宜医生。

日前,笔者从南京454医院了解到,该院妇产科多类妇科病的治疗已划入“30分钟手术圈”,针对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科病(未发生恶变且符合微创手术指征),专家将借助先进的“妇科微创技术”,在患者不开刀、无痛苦的情况下治愈其疾病,一般手术只需5-30分钟即可完成,术后当天即可回家,术后恢复更快,深受都市女性的青睐。

不开刀、无痛苦,轻松除5厘米子宫肌瘤

半年前开始,市民姚女士发现自己月经量明显增多,且还有头晕目眩现象,吃了多种补血药物也不曾将血色素指标升上来,经邻居推荐来到南京454医院做妇科体检,后确诊为子宫黏膜下长有直径约5厘米的肌瘤,应其本人意愿并结合微创手术指征,接诊的张修宜医生为她实施了超导凝固刀微创手术,不开刀、不住院,只花了半小时便

成功手术,因无异常,姚女士当天就回家了,后期随访显示其月经量已恢复正常,贫血的现象也已基本消失。

微创出击保“产权”,轻轻一吸,7厘米巧囊没了

家住玄武区板仓村附近的瞿小姐结婚已有两年,至今未孕。她自称例假来时,痛经的厉害、白带量多。后在体检时被查出左侧卵巢探及到直径约3厘米的囊性肿物,

后经系列检查考虑为卵巢巧克力囊肿,她遵医嘱定期随访,上个月复查提示囊肿长到7厘米,医生建议其尽快手术治疗。经过医患双方的沟通,综合考虑后,张修宜医生为其实施了导航微电极微创手术,不到半小时就从瞿小姐体内抽出了200多毫升的咖啡色液体,术中囊肿就被成功消除,整体治疗过程微创无痛,经后续补充治疗,后期随访显示瞿小姐恢复良好,例假恢复正常不再痛经。

门诊医线 多囊卵巢综合症致“不孕”——

发福、闭经!“假孕”混年关

时下正值年底,为了能让父母开心,给亲朋好友一个满意的“结果”,部分夫妻无奈的打起了“假孕”过年关的主意。对此,南京454医院不孕不育门诊吕春英主任医师指出:“假孕”暂时可以放松了,那么接下来该怎么办?如今,医学上已明确规定:婚后一年,有正常性生活且未采取避孕措施未怀孕的,即称之为“不孕症”,此时应尽早到正规医院做相关

检查明确病因,及早治疗,这样才能真正的“好孕”。

“结婚三年来,每次过年回家婆婆都催着要抱孙子。眼看着我们都快奔三了,我们也计划着要孩子,这段时间我明显感觉自己变胖了,而且间月经一直不规律,现在已经快两个月没来例假了,为此老公还以为我怀孕了,到医院检查后才知道,自己患有多囊

卵巢综合症。”得知自己“假孕”,市民汪小姐显得非常郁闷。据悉,在详细综合了解汪小姐病情后,经过医患双方的多次沟通,接诊的吕春英主任为其安排了中西医结合治疗,先进行中医辨证施治,经中药调理后,在内分泌调理到一定基础后,再结合西药促排卵,择期受孕。据悉,经系统治疗,汪小姐病情正在逐渐好转。

专家点评》

多囊卵巢综合症,宜早确诊早治疗

多囊卵巢综合症可表现为月经稀少或闭经、不孕、肥胖、乳房发育不良、多毛、痤疮等症状,特别是乳房的乳房周围长毛更要引起重视,应及时到正规医院做相关检查,及时确诊病情,尽早治疗,这样不仅可以呵护容颜、预防体型改变,还可防恶性肿瘤,且治愈后月经也会逐步恢复正常。

妇科疾病 365

子宫肌瘤要手术吗?

患者咨询:上周去医院体检查出子宫肌瘤,3.2×2.8厘米,平时没什么感觉,请问这个要手术吗?有点担心!

专家解答:一般来说,如无明显症状,直径3厘米左右的子宫肌瘤可以随访观察,暂时无需手术。如果肌瘤致子宫肌瘤增大如孕70天以上,或是有并发症,出现月经延长、量多、腰酸、小腹坠胀、尿频等症状,是需要考虑手术治疗的;此外,保持心情愉悦更有利于自己的健康。

不开刀,微创除6厘米卵巢囊肿

患者咨询:我还没有生育过,去年查出卵巢囊肿,当时不到3厘米,月初体检囊肿已经6厘米了,应该怎么治疗?我害怕开刀,吃药可以吗?

专家解答:药物治疗6厘米的囊肿一般效果不明显,考虑你还未生育且有“恐刀”心理,建议接受微创手术,不开刀、不住院,不影响生育,一般30分钟就可微创去除囊肿,但这必需要通过正规的术前检查确认符合微创手术指征后才能接受治疗。

月经量少、睡眠不好、脸上长斑是怎么回事?

患者咨询:这半年来月经量比较少,睡眠也不好,有一点吵就睡不着,脸上还长黑斑了,请问这是什么原因引起的,需要治疗吗?

专家解答:你的情况可考虑为内分泌失调,其主要症状是:月经失调、长斑、失眠、心烦等,建议你到正规医院检查一下性激素,看是否有异常,排除由于卵巢功能下降造成的月经量的减少,根据检查结果再遵医嘱治疗。

南京454医院
妇科诊疗中心



预约电话:025-84545554,84545559 网上咨询:www.454fck.com
QQ咨询:139025454,1037060570 门诊时间:8:00-17:30
温馨提示:为了方便患者就医,妇产科开放无假日门诊。